



Представитель следственного управления приняла участие в праздничном концерте, посвященном 74 годовщине со дня Великой Победы



Инспектор отдела процессуального контроля Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняла участие в праздничном концерте, посвященном 74 годовщине со Дня Великой Победы, в котором приняли участие «дети войны».

От имени следственного управления Индира Голубкова поздравила присутствующих с Праздником, пожелала крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой

Сотни тысяч мальчишек и девчонок в годы Великой Отечественной шли в военкоматы, прибавляли себе год-два и уходили защищать Родину, многие погибли за нее. Дети войны



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

зачастую натерпелись от нее не меньше, чем бойцы на фронте. Попранное войной детство, страдания, голод, смерть рано сделали ребятшек взрослыми, воспитав в них недетскую силу духа, смелость, способность к самопожертвованию, к подвигу во имя Родины, во имя Победы. Дети воевали наравне со взрослыми и в действующей армии, и в партизанских отрядах. И это были не единичные случаи. Таких ребят, по данным советских источников, во время Великой Отечественной войны были десятки тысячи.

Изображения



10 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1353216>